



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ЧЕТВЕРГ

14 МАЯ 2015  
№ 65 (22067)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## Мы с мамой – в Экопарк!

В День семьи в Магнитогорске ожидается много интересного



• Семья – это самое ёмкое слово. В нём слышится «семя» – всей жизни основа

**Семейные ценности не подвластны времени и моде. Не случайно на главную «ячейку общества» в последнее время обращают самое пристальное внимание, а Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 15 мая Международным днем семьи.**

Каждый год для проведения этого дня выбирается определенная тема. Ныне она звучит как «Ответственность мужчин» и отражает важность равенства мужчин и женщин и прав детей в современных семьях. Чем не повод превратить этот день в праздник?

В Магнитогорске второй год подряд День семьи отмечают широко. Не случайно среди организаторов предстоящего мероприятия – управление по физической культуре, спорту и туризму администрации Магнитогорска, ОАО «ММК», фонд «Я – женщина». Как говорят сами организаторы, это будет физкультурно-культурный праздник для всей семьи – мам, пап, бабушек, дедушек и, конечно, детей.

Экологический парк, где пройдут празднования, планируется превратить в боль-

шую творческую и спортивно-игровую зону. Здесь развернется более пятидесяти общедоступных спортивно-развлекательных и творческих площадок. Каждый гость, независимо от пола и возраста, найдет себе занятие по интересам, силам и по душе.

Спортивная составляющая включает в себя футбольный турнир, полосу препятствий, перетягивание каната, тир, дартс, семейный забег, а также настольные игры: шахматы и домино. На силовой площадке можно будет померяться силами: поднять гири, заняться подтягиванием. А еще ожидается командное перетягивание автобуса. Заядлые физкультурники могут потренироваться в сдаче норм ГТО, которые официально будут сдавать лишь через год-полтора. Им предоставится возможность пробежать на время, прыгнуть в длину, отжаться, поднять гири. Среди новинок – увлекательный семейный квест, это такие соревнования для мам, пап и детей, где надо будет и пробежаться, и ребус разгадать, и в разных конкурсах поучаствовать.

Любители спокойного отдыха тоже не останутся обделенными. Для них запланированы пленэр школы художников, семейные мастерские, где будут обучать делать декупаж, роспись фигур, научат плетению

и изготовлению кукол. Юные магнитогорцы смогут поучаствовать в конкурсе рисунков на асфальте, порезвиться на детской площадке. Кстати, организаторы мероприятия обещают много призов и подарков.

В свою очередь Дом дружбы народов и Дворец культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе подготовили концерт художественной самодеятельности, причем Дом дружбы народов порадует новинкой – семейными национальными играми.

В празднике изъявили желание поучаствовать и VIP-гости, среди которых немало депутатов городского Собрания. Они не только посмотрят, как проходят состязания, и, может быть, в них поучаствуют, но и займутся посадкой деревьев в Экопарке.

Семейные праздничные мероприятия начнутся в 18.00, а перед этим, в 15.00, в Экологическом парке стартует областной этап ориентирования на местности «Азимут-2015». В это же время во Дворце спорта имени Ивана Ромазана также в рамках Международного дня семьи пройдет праздник для многодетных семей по типу «Веселых стартов». Главное, чтобы погода не подвела, говорят организаторы праздника.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТЬ ДНЯ

### Министерство в командировке

Челябинские эксперты социальной сферы побывали в Магнитогорске.

В драматическом театре имени А. С. Пушкина прошел «Информационный день министерства социальных отношений Челябинской области».

Подобные мероприятия в регионе проводятся регулярно на протяжении уже 17 лет. В формате подобных встреч граждан информируют о деятельности министерства, о социальной политике государства в целом, об основных проблемах, конкретных программах и планах на будущее.

Свыше пятисот горожан собрались в зале Магнитогорского драмтеатра. По словам первого заместителя министра социальных отношений Челябинской области Татьяны Ильиной, на Южном Урале сегодня осуществляются все меры социальной поддержки ветеранов, инвалидов, многодетных и молодых семей. На поддержку сферы социальной защиты населения области в прошлом году было направлено около 22 миллиардов рублей, таким образом объем бюджета по сравнению с 2013 годом был увеличен более чем на семь процентов. В текущем кризисном году защита бюджета продвигалась достаточно тяжело. При этом объем финансирования сократился незначительно. Татьяна Ильина подробно рассказала о том, как и по каким приоритетным адресам направляются имеющиеся финансы.

Вслед за этим в фойе театра возле «профильных столиков» было организовано консультирование магнитогорцев по вопросам социальной поддержки населения с участием экспертов регионального ведомства, специалистов управлений социальной защиты, представителей здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства и Пенсионного фонда. В завершение визита Татьяна Ильина провела личный прием граждан.

Алексей ТЮПЛИН

### «Губернаторские ёлки»

Вечером 12 мая на площади возле Курантов состоялась бесплатная раздача саженцев в рамках проекта «74000 деревьев Челябинской области ежегодно».

Инициаторами проекта выступили глава региона Борис Дубровский и главное управление лесами Челябинской области. Все желающие могли получить деревце сосны и сделать свой вклад в благоустройство родного города. Акция пользуется большой популярностью среди горожан: на площади выстроилась огромная очередь. Магнитогорцам было выдано около десяти тысяч саженцев хвойных пород. Организовать их раздачу помогли региональное отделение «Молодой гвардии», депутаты областного Законодательного собрания, общественная молодежная палата Магнитогорска.

### КУРС ВАЛЮТ НА 14 МАЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	48.80	50.90	50.914
EUR	54.80	57.20	57.1102

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

### ПОГОДА НА 15 МАЯ

Переменная облачность, небольшой дождь  
Ветер: северо-восточный, 1-2 м/сек.  
Температура: ночь +7° +9°  
день +13° +15°

Магнитные бури 14, 15 и 18 мая

Следующий номер «МР»  
выйдет в субботу, 16 мая

## НОВОСТИ

**Дворец «золотого возраста»**

Центр медико-социальной защиты встречает юбилей.

Исполнилось 20 лет действующему при БОФ «Металлург» центру медико-социальной защиты.

В 1995 году руководством ММК было принято решение о создании специализированной медицинской структуры для оказания медицинской помощи пенсионерам и ветеранам предприятия – первого геронтологического центра по типу дневного стационара в Челябинской области. Все эти годы коллектив центра реализует один из ключевых социальных проектов ММК, оказывая квалифицированную медицинскую помощь людям «золотого возраста» – ветеранам, инвалидам, пенсионерам предприятия и бюджетной сферы города, а также осуществляет их социальную и психологическую реабилитацию. Ежемесячно более 100 пенсионеров в рамках данной программы проходят курс лечения.

Благодаря высококвалифицированным специалистам, современному подходу к лечению геронтологических больных достигаются хорошие результаты в лечении пациентов. Прием в центре ведут врачи высшей и первой категории. За 2014 год здесь бесплатно прошли курс лечения 1288 человек. Помимо лечения уделяется внимание и профилактике, проводятся занятия народного университета здоровья «третьего возраста».

Проекты благотворительного общественного центра «Металлург» по улучшению качества реализации медицинских и социальных программ и пропаганде здорового образа жизни среди людей пожилого возраста, реализованные на базе центра медико-социальной защиты, не раз побеждали на всероссийских конкурсах социально значимых проектов и становились обладателями федеральных грантов, напоминая управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

**День примерки**

МГТУ им. Г. И. Носова вновь распахнул свои двери для абитуриентов.

В вузе прошла традиционная встреча профессорско-преподавательского состава с будущими студентами. Абитуриентов и их родителей приветствовали ректор университета Валерий Колокольников, представитель ОАО «ММК» председатель МГМО «Союз молодых металлургов» Евгений Хохлов. Ответственный секретарь приемной комиссии Зоя Акманова рассказала старшеклассникам о правилах приема в вуз. Перед гостями выступили коллектив современной хип-хоп хореографии «Проект X» и команда КВН «Молодежная сборная МГТУ». Затем будущие первокурсники посетили институты и факультеты, на которых они хотели бы учиться, присутствовали на ознакомительных лекциях и лабораторных работах.

**Танго со звёздами**

Магнитогорцы заняли первое место на танцевальном Кубке мира.

В Москве состоялась XII Всемирная танцевальная олимпиада. В течение 11 дней в формате non-stop 25000 участников из 40 стран мира и регионов России состязались в профессиональных навыках в таких направлениях, как хип-хоп, фламенко, танго, сальса, шоу болливуд, спортивные, бальные и восточные танцы, танцы народов мира, брейк данс, черлидинг и других. Коллектив современной хореографии «Бонус» из МГТУ, представлявший наш город на олимпиаде, занял первое место на Кубке России и Кубке мира в рамках XII Всемирной танцевальной олимпиады, добавив в копилку многочисленных титулов вуза победу международного уровня.

Дарья МИРОНЕНКОВА,  
студенческий пресс-центр МГТУ

# Численный недовес

Экономический потенциал страны зависит от уровня жизни её граждан



Промышленные предприятия Магнитки год от года наращивают объёмы производства

**Как жил наш город в первые три месяца 2015 года, каких показателей достигло его социально-экономическое положение, сколько построено в Магнитке нового жилья – об этом и многом другом рассказала на большом аппаратном совещании в администрации Магнитогорска заместитель главы города Галина Калинина.**

**Промпроизводство**

В первом квартале крупными и средними предприятиями Магнитогорска отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг на сумму более 108 миллиардов рублей, что выше уровня прошлого года на 36 процентов. Основную долю в структуре отгруженной продукции занимают обрабатывающие производства – 92 процента. Доля ОАО «ММК» в общем объеме отгрузки крупных и средних предприятий составила 77 процентов.

В структуре отгрузки обрабатывающих производств основная доля – более 88 процентов – также приходится на металлургическое производство и производство готовых металлических изделий. По этим видам объем отгруженной продукции за три месяца года составил 88,4 миллиарда рублей.

**Квартирный ответ**

Введено в эксплуатацию 135,3 тысячи квадратных метров общей площади жилья, в том числе многоквартирное жилье – 94,8 тысячи квадратных метров, индивидуальное – 40,5 тысячи «квадратов». Это в два раза превышает показатели аналогичного периода 2014 года, отметила Галина Калинина.

Несмотря на рост введенного в строй жилья, рынок ипотечного кредитования действует не в пример показателям прошлого года. Если в 2014 году наблюдалось увеличение спроса на ипотеку, то в первом квартале года нынешнего на рынке ипотеки произошло резкое падение. За январь-март выдано 474 кредита на сумму 494 миллиона рублей.

Вероятно, оживить рынок кредитования сможет введение льготной ипотеки с государственной поддержкой под 12 процентов годовых. На эти цели Банк России выделил финансовым учреждениям более 20 миллиардов рублей. В Магнитогорске по этому направлению, а также в соответ-

ствии с программой по социальной ипотеке в скором времени начнут работать несколько банков.

Пока же заметных изменений процентных ставок по кредитам не наблюдается, несмотря на снижение ключевой ставки Центробанка в начале года сначала до 15 процентов, а затем до 14. Ставки же по ипотечному кредитованию находятся в диапазоне от 11,25 процента до 27 процентов. Аналогичные показатели в сегменте потребительского кредитования – от 12 до 47,7 процента.

Повсеместное нежелание банков снижать процентные ставки в связи со снижением ключевой ставки ЦБ РФ связано с тем, что рекомендации Центробанка носят информативный характер, принудить руководство коммерческих банков к понижению кредитных ставок невозможно.

**Зарплаты растут, доходы падают**

Фонд заработной платы в крупных и средних предприятиях города составил 12 миллиардов рублей (на 0,6 миллиарда рублей больше, чем в 2014 году). По данным экономистов, среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий Магнитогорска – самая высокая в области. Так, за первый квартал 2015 года средняя зарплата составила 33 тысячи 700 рублей (увеличилась на 2,7 тысячи рублей). Несмотря на увеличение фонда заработной платы, специалисты вынуждены признать, что доходы населения сократились. Причин несколько: высокая закредитованность прошлых лет, рост тарифов жилищно-коммунального хозяйства, увеличение стоимости продуктов, лекарств. Так, по данным аналитиков, рост цен в первом квартале значительно превышает темп прошлого года по всем показателям. Наибольший рост индекса потребительских цен с начала 2015 года наблюдается в продовольственной сфере – 110,2 процента, цены на непродовольственные товары достигли 106,2 процента, на услуги – 102,4 процента.

**Квота на рабсилу**

По состоянию на 20 апреля текущего года уровень безработицы приблизился к 1,45 процента. На учете в центре занятости числится 3199 человек, из них признано безработными 2543 человека. Напряженность на рынке труда, по данным службы занятости, составляет 1,9 человека на одну вакансию. Количество запросов от работодателей – 1738 вакансий.

В нынешнем году ожидается выпуск 5307 студентов высших и средних профессиональных учебных заведений. Уже сейчас предполагается, что трудоустроены будут 69 процентов, или 3666 выпускников, 535 молодых людей уйдут в армию, 15 девушек – в декретный отпуск. Имеют риск быть нетрудоустроенными 566 (или 10,7 процента) выпускников.

На этом фоне существенно снижается квота на иностранную рабочую силу. Так, для Челябинской области установлена разрядка на 55 разрешений (для примера – в 2014 году было 5500 разрешений). Квота на выдачу разрешений на работу иностранным гражданам, чей въезд не требует получения визы, в этом году уменьшена, и, значит, отследить число таких иностранных рабочих можно будет только исключительно по полученным патентам. В Магнитогорске в первом квартале 2015 года патенты получили 102 иностранца, в том числе для осуществления деятельности в сферах розничной и оптовой торговли, строительства, услуг, производства.

**Рост пошёл в рост**

С начала года долги потребителей жилищно-коммунальных услуг – ЖКУ – вновь приросли миллионами рублей. Задолженность потребителей на 1 апреля нынешнего года возросла и составила 2,3 миллиарда рублей. По сравнению с той же датой прошлого года долги потребителей увеличились на 39 процентов.

Основным должником является население Магнитогорска, ресурсоснабжающим и управляющим компаниям горожане задолжали полтора миллиарда рублей. По итогам первого квартала долги населения возросли на 185,4 миллиона рублей. В общем объеме долгов потребителей по видам услуг составляют: за теплоснабжение и горячее водоснабжение – 1,1 миллиарда, водоснабжение и водоотведение – 344,6 миллиона рублей, электроснабжение – 552,9 миллиона, жилищные услуги – 250,8 миллиона рублей.

Экономисты видят ряд негативных моментов в том, что население вовремя не погашает платежи за ЖКУ. По мнению Галины Калининой, задолженность магнитогорцев дестабилизирует деятельность как поставщиков коммунальных ресурсов, так и организаций, обслуживающих жилфонд города. Увеличивающаяся задолженность – это прежде всего невозможность вовремя отремонтировать сети, подготовить жилой фонд к зимнему отопительному сезону.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# «За свободу шли герои...»

## Ветеранам Великой Отечественной подарили песни военных лет

На прошлой неделе в драматическом театре имени А. С. Пушкина чествовали поколение победителей.

Почти полторы сотни человек – столько в этот день в зале собралось участников войны, тружеников тыла, узников лагерей, блокадников. Помимо магнитогорцев на мероприятии присутствовали жители Нагайбакского, Агаповского, Верхнеуральского, Кизильского районов.

Губернаторский прием в подобном виде проходит уже не в первый раз, по причине преклонного возраста большинству из тех, кому адресованы поздравления, сложно преодолевать многокилометровый переезд в Челябинск, а потому встречи проходят на территориях Южного Урала. По традиции прием начался с видеообращения – с экрана ветеранов войны и тыла поздравил губернатор Челябинской области Борис Дубровский. Он отметил вклад каждого из собравшегося в Великую Победу, пожелал здоровья, долголетия.

Присоединился к словам руководителя региона и магнитогорский градоначальник Виталий Бахметьев, пожелавший фронтовикам, ратным труженикам здоровья, пообещав, что потомки будут всегда хранить память о Великой Победе. Затем на сцену поднялся ветеран Николай Петин, он про-



«За вашу боль, за ваши раны поклон вам низкий, ветераны!»

чел проникновенное стихотворение военного корреспондента, прошедшего от Ельца до Кенигсберга, Якова Хелемского «Спасибо той земле». Продолжилась встреча концер-

том, который дал камерный хор Челябинской государственной филармонии.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# Накануне святой даты

## Фронтовиков и тружеников тыла поздравили школьники

В преддверии 70-летия Победы в Магнитогорске прелели каскад мероприятий.

Городские проекты, приуроченные к юбилейному году победного окончания Великой Отечественной войны, один за другим начали проводить с января: это и традиционные встречи ветеранов войны и труда с учащимися и рабочей молодежью, и тематические выставки, и различные спортивные состязания, и многое другое.

Регулярно собирался на совещание оргкомитет, отслеживающий исполнение запланированных мероприятий, посвященных встрече священного праздника. Таким образом, принятая программа постоянно обновлялась, пополняясь реализацией беспрерывно поступающих идей и предложений.

Буквально накануне торжеств в Магнитогорске был проведен целый каскад мероприятий. Состоялась, в частности, презентация книги, основанной на фронтовых письмах, «Нервы войны». В тот же день была блестяще проведена традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий», посвященная юбилею Победы. В картинной галерее открылась выставка оригинальных картин «Русского музея». Седьмого мая ветераны и труженики тыла собрались на торжественный губерна-



«Учащиеся школ были самыми активными участниками праздничных мероприятий»

торский прием в театре имени Пушкина. Восьмого числа состоялась большой концерт – традиционная «Симфония Великой Победы». В Магнитке впервые прошла социальная акция «Помни меня». Тысячи горожан откликнулись на призыв организаторов и принесли фотографии своих родных – участников войны и тружеников тыла. Общими силами горожане высадили 350 деревьев, таким образом Магнитогорск присоединился ко Всероссийской акции «Лес Победы». Сажены липы обре-

ли постоянное место жительства возле Дворца культуры железнодорожников и вдоль дороги по улице Советской. «Зеленую» акцию приурочили ко Дню Победы. На всех городских площадках состоялись районные праздники. Звучала музыка, творческие коллективы поздравляли фронтовиков и тружеников тыла. Школьники присоединились к поздравлениям ветеранов. В сквере Металлургов учащиеся Ленинского района почтили память солдат, павших в боях. Произнесли слова благо-

дарности, спели песни о войне и запустили в небо тысячу бумажных журавликов – как символ бессмертия. Подарили героям фронта и тыла свой подарок и школьники Орджоникидзевского района. Правда, первоначально местом проведения был назначен сквер Победы, однако из-за плохой погоды праздник пришлось перенести в стены детского клуба, центра народного творчества. Ветеранов встретили в празднично оформленном зале. На установленном здесь мониторе под мелодии военных лет сменяли друг друга кадры кинохроники. А когда зал наполнился почетными гостями, дети подарили представителям поколения победителей трогательный концерт. Конечно, это опять были песни и стихи о войне. Да и как иначе? Никто и не преследовал цели поразить оригинальностью. Куда важнее было другое. По словам заместителя главы администрации Орджоникидзевского района Вячеслава Челищева, поздравляя ветеранов, школьники хотели, чтобы их прадедушки и прабабушки убедились в том, что подвиг их не забыт, что молодое поколение сохранит верность славным традициям и никого не обделит вниманием, искренним уважением и теплом своих юных сердец. Потому самым ценным дополнением к цветам и подаркам фронтовикам и героям тыла стали сердечные улыбки детей.

Алексей ТЮПЛИН  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

## Споёмте, друзья

В детской школе искусств №1 проходят праздничные концерты.

В честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне детский музыкальный театр «Зазеркалье» показал музыкальную театральную композицию «Дорога памяти». Состоялась лекция-концерт «Песни, опаленные войной». 8 мая прошел «Фестиваль военной песни», прозвучали знаменитые «Смуглянка», «Жди меня», «В землянке», «Синий платочек», «Баллада о солдате», «Огонек», «Священная война». А 21 мая на концерте «Мы знаем о войне лишь понаслышке» выступят учащиеся эстрадного отделения школы, будут представлены популярные военно-патриотические песни. Ветеранов и тружеников тыла Магнитогорска преподаватели и воспитанники ДШИ №1 приглашают посетить праздничные концерты, посвященные Дню Победы.

Юлия ЗЕЙДАК,  
преподаватель ДШИ №1

## Ну и умнички!

Завершился конкурс для дошколят «Почемучки-2015».

Проведение ежегодного муниципального интеллектуального состязания среди детей старшего дошкольного возраста – один из шагов на пути к развитию одаренности ребят, яркое событие, которое надолго запоминается детям, их родителям, педагогам. В смекалке, сообразительности, быстроте мышления на конкурсе, посвященном 70-летию Победы, состязались 472 воспитанника из 118 дошкольных образовательных учреждений города. В финал вышли 36 детей из ДОУ №1, 21, 24, 27, 75, 85, 117, 153, 162. В номинации «Лучшая команда дошкольного образовательного учреждения» абсолютным победителем стала команда из ДОУ №75, второе место заняли дети из ДОУ №153, третье – воспитанники ДОУ №21.

## Подвигу – жить

Магнитогорские школьники вспоминают пионеров-героев.

«Шли на бой ребята, ровесники твои» – под таким названием сотрудники библиотеки семейного чтения №5 провели для учащихся школы №54 мероприятие, посвященное 70-летию Великой Победы. Ребята познакомились с подвигом пионеров – Героев Советского Союза Вали Котика, Зины Портновой, Лени Голикова и Марата Казея. Ребята, внимательно слушая военные рассказы из сборника «Подвигу жить!», невольно задавали себе вопрос: «Смог бы я так же поступить, защищая свою страну от врага?» Сотрудники библиотеки подготовили викторину о детях-героях Великой Отечественной войны. Затем ребятам подарили на память бумажных журавликов – символ мира.

Ольга ГАЛЕЦ,  
библиотекарь

## «Победа – как награда!»

Великому дню посвящается.

В детской школе искусств №4 состоялся отчетный концерт под названием «Победа – как награда!», объединивший горожан разных поколений – преподавателей, родителей и учащихся школы, жителей микрорайона, ветеранов войны и тружеников тыла. К этому концерту ребята готовились весь год и все свои награды и победы в конкурсах посвятили 70-летию Победы. На концерте звучали музыкальные номера и стихи в исполнении учащихся и их педагогов, воспоминания о Великой Отечественной войне. Кульминацией праздника стало выступление вокального ансамбля преподавателей, который исполнил попури на тему песен военных лет.

Жанна ТОМИЛОВСКАЯ,  
директор ДШИ №4

## ОДИН МОМЕНТ

## Здравствуй, лето!

В Челябинской области идёт подготовка к летней оздоровительной кампании.

Нынешним летом в лагерях региона отдохнут более 231 тысячи детей и подростков в возрасте от шести до 18 лет, сообщает министерство образования и науки Челябинской области. Сейчас проводят противоклещевую обработку баз отдыха, проверяют системы пожарной безопасности, эвакуации и водоснабжения, качество воды. Всего на Южном Урале откроется 812 лагерей, из них 70 загородных, три лагеря труда и отдыха, 11 палаточных, остальные – дневного пребывания. Во многих школьных лагерях будут организованы профильные смены, трудовые отряды и отряды интеллектуальной направленности. Средняя стоимость путевки составляет 18700 рублей, это на тысячу рублей больше, чем в прошлом году. При этом субсидия из областного бюджета сохранена на прежнем уровне, ее общая сумма – 218 млн. рублей.

## Искусство боя

В Челябинске проходит мировое первенство по тхэквондо.

Арена «Трактор» стала местом торжественного открытия Чемпионата мира-2015 по тхэквондо. В церемонии принял участие губернатор Челябинской области Борис Дубровский. Лучшие творческие коллективы Южного Урала на арене, вмещающей почти восемь тысяч зрителей, показали художественные номера. Ключевым моментом церемонии стало совместное выступление демонстрационных команд WTF (Всемирная федерация тхэквондо) и ITF (Международная федерация тхэквондо). В торжественной обстановке прошел парад 141 знаменосца участвующих в турнире команд. Руководители церемонии также зачитали приветственное слово генерального секретаря ООН Пан Ги Муна.

## Приглашение на балл

Копи пенсию смолоду – несколько советов молодым



• Задуматься о пенсии никогда не рано

• Фото: Динара ВОРОНЦОВА

**Выбрать способ формирования пенсионных прав в этом году могут граждане 1967 года рождения и моложе.**

Выбор – формировать страховую и накопительную пенсии либо выбрать формирование только страховой пенсии – будет влиять на количество пенсионных баллов, которое россиянин может набрать за год. Если будущий пенсионер формирует только страховую пенсию, максимальное количество баллов, которое он может зарабо-

тать за год, – 10, если страховую и накопительную пенсии – 6,25.

Следует помнить, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством в эквиваленте не ниже уровня инфляции. Средства же накопительной пенсии инвестирует на финансовом рынке выбранный гражданином негосударственный пенсионный фонд или управляющая компания. Доходность пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования, в этом случае может быть и убыток.

Если граждане России, которые никогда не подавали заявление о выборе, так назы-

ваемые «молчуны», желают, чтобы и в следующие годы страховые взносы в размере шести процентов тарифа по-прежнему направлялись на формирование накопительной пенсии, им следует до 31 декабря подать заявление о выборе управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда.

Напоминаем, что в 2015 году независимо от выбора варианта пенсионного обеспечения у всех граждан формируются пенсионные права только на страховую пенсию исходя из всей суммы – 22 процента начисленных страховых взносов.

Письменное заявление о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию следует подать лично в любой территориальный орган ПФР, а также через многофункциональный центр. Можно заявление направить по почте или с курьером, при этом установление личности и проверку подлинности подписи гражданина осуществляет нотариус. Подается заявление гражданами с 14 лет.

С 2015 года информацию о результатах рассмотрения заявления гражданин может получить в территориальном подразделении ПФР по месту жительства или работы, через портал госуслуг и сервис «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда.

В Челябинской области за первый квартал текущего года подано 65 заявлений об отказе от финансирования накопительной пенсии, 1401 человек решил перевести средства в негосударственные пенсионные фонды, 999 южноуральцев написали заявление о возврате в ПФР, 1447 сменили один НПФ на другой, 41 человек выбрал управляющую компанию.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов ИП Дюрягин С. В. (454000, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, д. 23, тел. 8-922-239-68-94, e-mail: arbitr\_torgi@mail.ru) сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников, с закрытой формой подачи предложения о цене, по продаже имущества ООО «Торговый дом ММК-Урал» (455008, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Советская, 162, ИНН 7445024866, ОГРН 1047420508519) на ЭТП МТС «Фабрикант» (ОГРН 1057748006139, ИНН 7703561549) по адресу <https://www.fabrikant.ru/>.

Предмет торгов:  
**Лот №1** – Право требования на сумму 27747295,57 руб. (в составе 4 дебитора). Начальная цена – 979000,00 руб.  
**Лот №2** – Право требования на сумму 2051796,33 руб. (в составе 3 дебитора). Начальная цена – 58000 руб.  
**Лот №3** – Право требования на сумму 59172285,42 руб. (в составе 3 дебитора). Начальная цена – 3000,00 руб.  
**Лот №4** – Право требования на сумму 5558744,54 руб. (в составе 4 дебитора). Начальная цена – 4000,00 руб.  
**Лот №5** – Право требования на сумму 1598705,16 руб. (в составе 3 дебитора). Начальная цена – 3000,00 руб.  
**Лот №6** – Право требования на сумму 74354579,00 руб. (в составе 2 дебитора). Начальная цена – 45047 000,00 руб.  
**Лот №7** – Право требования на сумму 2230 965,20 руб. (в составе 4 дебитора). Начальная цена – 10000,00 рублей.  
**Лот №8** – Право требования к ООО «НПО «СпецСталь» (ИНН 7425007816, г. Магнитогорск, Челябинская обл.) на сумму 131841562,07 руб. Начальная цена – 610000,00 руб.  
**Лот №9** – Право требования на сумму 4708536,65 руб. (в составе 5 дебиторов). Начальная цена – 132000 руб.  
**Лот №10** – Право требования к Гуре В. В. (г. Чебаркуль, Челябинская обл.), ликвидатор ООО «Уралавтотранзит» (ИНН 7415057134, г. Миасс, Челябинская обл.) на сумму 2830258,04 руб. Начальная цена – 2500 000,00 руб.  
 Полный перечень дебиторов на ЭТП МТС «Фабрикант».  
 Условия: задаток – 1% от начальной цены.  
 Прием заявок (время мск.) – с 10.00 18.05 до 10.00 23.06.2015 г. Торги проводятся с 10.00 26.06.2015 г.  
 Подача заявки на участие в торгах осуществляется посредством штатного интерфейса закрытой части ЭТП в форме электронного документа, подписанного ЭЦП заявителя. Заявка должна содержать:  
 – наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица) заявителя;  
 – ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица) заявителя;  
 – номер контактного телефона, адрес эл. почты заявителя;  
 – сведения об отсутствии или наличии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и характере

этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего или СРО, членом которой является арбитражный управляющий;

– предложение о цене имущества должника.  
 К заявке должны прилагаться:  
 – обязательства заявителя соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов;  
 – действительная на день предоставления заявки выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица), выписка из ЕГРИП (для ИП), копии документа, удостоверяющего личность (для физ. лица);  
 – копии свидетельства о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП, надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документа (для иностранного лица);  
 – документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя;  
 – копии документов, подтверждающих полномочия руководителя заявителя – юр. лица, и решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами заявителя и если для него внесение денежных средств в качестве задатка и (или) приобретение имущества являются крупной сделкой.

Задаток по лотам вносится не позднее трех дней до даты окончания приема заявок на участие в торгах по следующим реквизитам: ООО «Торговый дом ММК-Урал», р/с №4070281040000101105 в ОАО «КредитУралБанк», г. Магнитогорск, БИК 047516949, к/с 30101810700000000949, ИНН 7414006722/КПП 744601001. Основанием для внесения задатка является заключенный с конкурсным управляющим договор о задатке, условия которого определены «конкурсным управляющим» как условия договора присоединения. Задаток вносится единым платежом. Платеж принимается только на основании заключенного с конкурсным управляющим договора о задатке. Документом, подтверждающим поступление задатка на указанный счет, является выписка с этого счета.

Победителем аукциона по соответствующему лоту признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Подписание протокола о результатах проведения торгов – в день проведения аукциона. Подписание договора купли-продажи имущества – в течение 10 календарных дней с даты подведения результатов аукциона. Оплата за имущество – в течение 30 календарных дней с момента подписания договора купли-продажи.

Дополнительную информацию о предмете торгов можно получить у конкурсного управляющего Федурин Игоря Федоровича (ИНН 744600331599, СНИЛС 023-691-841 54), члена НП СРО АУ «Южный Урал» (г. Челябинск, ул. Энтузиастов, д. 23, ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019), действующего на основании решения АС Челябинской обл. от 29.09.2014. по делу №А76-4613/2014 (тел.: 8(3519)24-70-52, 8(3519)25-45-67, e-mail: Fedurin.IF@mmk.ru).

Проект договора купли-продажи, договор задатка размещены на сайте ЭТП.

## Уважаемые налогоплательщики!

ИФНС России №17 по Челябинской области сообщает, что в работе налоговых органов имеются случаи обращения налогоплательщиков с заявлениями об уточнении платежей, с даты осуществления которых истекло более трех лет.

В связи с тем, что с 1 июля начинается переход налоговых органов на автоматизированную информационную систему «Налог-3», в которую подъем данных из предыдущей программы предусмотрен не более, чем за три года, предшествующих подъему, а именно за 2012, 2013 и 2014 годы, обращение с заявлениями об уточнении платежных документов, оформленных до 1 января 2012 года, возможно до 1 июля 2015 года, т. е. до начала внедрения в промышленную эксплуатацию нового программного комплекса.

Межрайонная ИФНС России №17 по Челябинской области

## Закрывается движение

В связи с производством работ по замене деформационных швов до 20 мая прекращено движение автотранспортных средств по южной стороне автодороги Северного моста. С 20 мая по 10 июня будет закрыто движение автотранспорта по северной стороне моста. Движение автотранспорта на время ремонтных работ направлено согласно выставленным дорожным знакам.

## Считать недействительными

удостоверение «Ветеран боевых действий» РМ №787622 от 17.01.05 г. на имя Жолудь Евгения Владимировича;  
 бланки ССС 0651061717, ССС 0651061716, ССС 0651061830, ССС 0651061831;  
 бланки ССС 0652297401, ССС 0651061809, ССС 0651061567.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: [mr@mr-info.ru](mailto:mr@mr-info.ru)

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

**Магнитогорский РАБОЧИЙ**

№ 65 (22067). 14.05.2015

Регистрационное свидетельство  
 ПИ № ТУ 74-00833  
 от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:  
 АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

И. о. главного редактора  
**Ирина Романовна СОРОКИНА**  
 Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56  
 Служба подписки и доставки 26-33-49  
 Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 9120. Заказ № 2975.  
 Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
 Объем 1 печатный лист.  
 Подписано в печать по графику 13.05.2015 в 19.00.  
 Фактически 13.05.2015 в 16.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.



